H o & & &

SME64ESH 9 HICEM L-EMMERAIER AT — a VEBIEZ O 2 TEHICBIT 58 OEF AN
LEMEZITEM CGUBEAN —RNOE B IC oW TITEM TR < £%8) 2o\ T, BIROEMED LB
DEET D,

Pk, HMiAEOEE L TARE2BE/ER L, YEEHTZLATHO L, £8 182775,

4 F1064-08 H 01 H

FREE EAT HRREMTERITHES®E3 0

KA SMESCHABEIT S ENE

ek fE R ERIRDIFEETE mE R

SyEE (ERT HRREMATELZET1 0 7 8FE M1

KA Bt pldise

RERERAAR M —Z

-1 - sz ekt BA6 R



YN/

it

£

CHR B R Bl T 225 T O, 15 LS

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
HUL R
[T X ]
= 1 93, 388, 541
w4 T
= 1 786, 702
I L
= 1 100, 221
I +H
m3 330 303.7 100, 221
7
= 1 85, 320
PR (L) B - 4. 0omPA |
m3 400 213.3 85, 320
L 1T
= 1 601, 161
EE R (B) 1350) VI A 0 R O - kM -
m2 110 794.3 87,373
RS AC R =) T T i ] o> i
m2 120 396. 6 47, 592
IR S AC R =) T T [ oD A
m2 280 637.7 178, 556
b TE b Cash ERIRY L&)
= 1 104, 940
EwZRes FEvE
= 1 182, 700
i e % T
= 1 22,491, 420
TAT7 V%S T
(A=Y a3V PN ]
= 1 22,412, 700
-1- ELARims  Abkizhh )y 80w &




DHTR W e i i 72

UTHTHISG, RIS

NN /2
filh %
THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT & # i E (A5
I JE A (i - BT ) A IT9v477 RC-40 1 E 0 E 200
mm
m2 9, 000 821.3 7,391, 700
F g (8 - B T) OB RLEET 277V NEA ¥ (F7T20FH) T
A EEEE 50mm
m2 9, 000 1,669 15, 021, 000
X R T
= 1 78, 720
A =S X R G TE) EHR 15em JE 1. 5mm
Bk M4 f
m 110 298. 2 32, 802
A bR R WU TFE) RKAI-FEE - 30 35¢
A% JZ1. 5mm
m 21 293.8 6, 169
A bR R WU TFE) RKAI-FEE - 30 45¢
A% J=1. 5mm
m 94 378.2 35, 550
A A b R N TFE) RKAI-FE5 - 30 55¢
A% = 1. 5mm
m 10 419.9 4,199
B B 1
= 1 6,597, 234
EZE LT
= 1 73, 950
PRAE D +w
= 1 39, 080
MRL +w
= 1 34, 870
TAT7 V%S T
[ ]
= 1 4, 865, 019
I JE A (ol - BT ) FAI59v477 RC-40 1 E 0 E 200
mm
m2 929 821.3 762, 987
I J& A (B E6) ARC-40 (RCIEA) {1 V& 300m
m
m2 42 2,017 84, 714

E s Abkei )7 &6 R




N 2

it

£

CHR B R Bl T 225 T O, 15 LS

THX Sy - THE - RSB - HBl PS4 PO B B G AT & i E (A5
g GRiEH) QAR ET 2y (20) HiZEE 10
Omm
m2 42 3,290 138, 180
F g (8 - B T) ORI FEAsHT20FH (8 1 7Y) &gk
J& 50mm
m2 900 2,037 1, 833, 300
F g GRiEH) ORI 2770 MEA ) (13F) 4=
Hi%EE 50mm
m2 42 1,889 79, 338
VAN A7
m2 900 2,185 1, 966, 500
TAT7 V%S T
g 1H]
= 1 56, 720
e s (FaE - BEE) ARC-40 (RCIEE) {1 =V & 200mm
m2 10 1,154 11, 540
e s (FaE - BEE) WS M-40 AL EVIE 170
mm
m2 10 2,014 20, 140
F g (8 - B T) QAR ET 1Y (20) HlidE)E 50
mm
m2 10 2,504 25, 040
TAT7 V%S T
[AR1EIH]
= 1 115, 733
R (FE - B BB M40 fE E 0 E 120
mm
m2 10 1,186 11, 860
g (8 - B ) QAR ET 1Y (20) Hli%E)E 50
mm
m2 19 2,504 47, 576
F g (I8 - B T) 280 % As T 20FH (S T 7Y) DS1500
VI E &i%E)E 50mm
m2 19 2,963 56, 297
LI
= 1 1, 353, 798
7" VA NURLRI T PUT-B300-L2000 (15147 )
m 15 32, 588 488, 820

£ s W o s 3




YN/

it

£

CHR B R Bl T 225 T O, 15 LS

THX Sy - THE - RSB - HBl MoK PO B B A HAm & T (G E LM
7" VA NURLR T BF- 1 -B300-L2000
m 30 5, 569 167, 070
LA Lb—-20
m 5 11, 413 57, 065
LA Lb-20 G » AiLH)
m 12 13, 057 156, 684
LA Lb-20 (¥ v {7 )
m 1 13, 057 13, 057
5 SG3T-300-L995 (& v hE &)
e 15 18, 061 270, 915
ta-0E BIE) HP2-R2-D300
m 9 22, 243 200, 187
kBT
= 1 107, 562
BUGFT B AE Kt MB7 (500 X 500 X 500) 18-8-40BB
W/C=<60%
&0 2 43, 153 86, 306
* MSGT-500-500
e 1 21, 256 21, 256
X R T
= 1 24, 452
A X R A CTE) EH 15em JE 1. 5mm
m 82 298. 2 24, 452
T AR E L
= 1 63, 172, 529
B+ T
= 1 20, 001, 779
st +H
m3 21, 500 93.59 2,012, 185

E s Abkei )7 &6 R




N 2

it

£

CHR B R Bl T 225 T O, 15 LS

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT G| i E (A5
B A
m3 2, 800 4, 594 12, 863, 200
TS 1E Y-
m2 5, 740 893. 1 5, 126, 394
HRE 7 my) T
= 1 43, 170, 750
THIARE &7 vy ) BUE FIET wy) 4t
& 750 51, 023 38, 267, 250
TR E 67 my /R & FIET wy) 4t
& 750 4,911 3, 683, 250
TH AR [E &7y i BT my) 4t
= 1 1, 220, 250
&S E T
= 1 340, 656
M EUE L 1T
= 1 112, 813
) - M IS B L AT HEEY)
m3 1 7,701 7,701
A R A TAT7VIMEHEERR EHEEARIE B e m
m2 560 187.7 105, 112
Pk IE i T
= 1 86, 746
R = ES PU-B300
m 9 1,849 16, 641
R = ES BF- 1 -B300
m 29 1,849 53, 621
R = ES PUT-B300 (%7 /)
m 8 1,849 14, 792

E s Abkei )7 &6 R




CHR B R Bl T 225 T O, 15 LS

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
EhdE CGT-B300—L1000
% 8 211.6 1,692
TEHRALER T
= 1 141, 097
eI TAT 7V bk
= 1 63, 532
eI v =ik (SR
= 1 1,202
A5y TAT 7V bk
m3 28 2,574 72,072
LGy 2y -k (SR
m3 1 4,291 4,291
B T HE
= 1 93, 388, 541
BTl TE:
= 1 8,033, 126
B ST ¢
= 1 913, 249
BUGERRYGEE (K5 1)
= 1 913, 249
HimE R (FE L)
= 1 7,119, 877
Wi
= 1 101, 421, 667
BTk X=giiv oy
= 1 27, 090, 020
R 5]
= 1 137, 150, 258

-6 - E s Abkei )7 &6 R




CHR B R Bl T 225 T O, 15 LS

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
— e
= 1 21, 999, 742
Tk
= 1 159, 150, 000
THE B 2 %8
= 1 15, 915, 000
TG
= 1 175, 065, 000

-7~ E s Abkei )7 &6 R




[T I8 IR S T 713 e 1 2

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| i E (A5
HUL R
[{FIRHIX]
= 1 5,123, 338
s B 1
= 1 5,014, 870
EE LT
= 1 815, 398
PR Y +w
= 1 293, 100
MRL +w
= 1 244, 090
ML RC-40
= 1 127, 160
b S TE b Cash ERIRY L&)
= 1 79, 680
b S TE b Cash ERIRY L&)
= 1 38,010
EE R (B) 1350)
m2 40 794.3 31, 772
IR S AC R =) T T A o0 M6 B35 K fi
m2 4 396.7 1,586
TAT7 V%S T
= 1 3,219, 718
I JE A (o - BT ) A9 v477 RC-40 1 E 0 E 150
mm
m2 1, 340 675.7 905, 438
F g (I8 - B T) OB RLET A7 7V NEA ¥ (F7T20FH) T
A EEEE 50mm
m2 1, 340 1,669 2, 236, 460
F g (8 - B T) OB RLET 277V NEA ¥ (F7T20FH)
A EEEE 50mm
m2 30 2,594 77, 820

-8 - E s Abkei )7 &6 R




[T I8 IR S T 713 e 1 2

HOOflf =%

THX Sy - THE - RSB - HBl MoK PO B B A HAm & | i E (A5
LI
= 1 272, 790
IR E MERY =F LU 74 R0 MY
UF300mm
m 7 12, 062 84, 434
IR PEKE R ) IFVE ¢ 200 477V A
L
m 62 3,038 188, 356
kBT
= 1 331, 576
7" Vv AME K 500 X 500 X 500
&0 4 45, 416 181, 664
* 7 Vv=F/)" % 500X 500 T-25
# 4 37, 478 149, 912
X R T
= 1 157, 714
A= X R G TE) EHR 15em JE 1. 5mm
Pk 25 4
m 370 298. 2 110, 334
A= X R RS TE) R 15em JE 1. 5mm
Pk 25 4
m 21 317.9 6,675
A X R
(€77 10cm)
m 26 337.8 8, 782
A =S X R A FE) 777 30cem /1. 5o
P 25 4
m 25 578.7 14, 467
A X R WA TFE) RS- 30T 15¢
U 1L Smm B A A
m 26 671.4 17, 456
R IR T
= 1 217, 674
WMEEIR
(&0 3 72, 558 217, 674

-9 - E s Abkei )7 &6 R




[T I8 IR S T 713 e 1 2

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
&ML T
= 1 78, 350
M EUE L 1T
= 1 73,803
SRR G TAT7VMESERR 15emBLl T
= 1 68, 178
A AR A TAT7WIMEHEERR SRR 15embL T
m2 30 187.5 5, 625
TEHRALER T
= 1 4, 547
eI TAT 7V bk
= 1 1,975
LGy TAT 7V bk
m3 1 2,572 2,572
[fTan
= 1 30, 118
RImE T
= 1 30, 118
AR B
= 1 30, 118
EPE L
= 1 5,123, 338
B ST ¢
= 1 756, 327
B ST ¢
= 1 89, 409
BUGERRYGEE (K5 1)
= 1 89, 409

- 10 - E s Abkei )7 &6 R




[T I8 IR S T 713 e 1 2

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
HiE R (FE L)
= 1 666, 918
Wi
= 1 5, 879, 665
BTk X=giiv
= 1 2, 758, 906
R 5]
= 1 8,638,571

- 11 - E s Abkei )7 &6 R




